

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 三星周年庆,刮中“百万大奖”?

经核实这是个骗局,大家要注意天上是不会掉馅饼的

本报6月25日讯(记者 李大鹏 实习生 刘芮成) 24日,开发区的臧小姐收到一封落款为“韩国三星集团北京分公司”的信件,意外获得“百万大奖”。难道真有这样天上掉馅饼的好事?经记者核实,这其实只是场骗局。

臧小姐收到的信内称,为庆祝三星电子进驻中国19周年,公司特举办此次产品宣传刮刮奖大赠送活动,同时里面还附了一张北京司法公证处的公证书。臧小姐刮开刮奖区,发现自己中了二等奖,奖品是100万元人民币。发现中奖后,臧小姐意识到这是

骗局,臧小姐说:“天上怎么能掉这么大的馅饼,再说了,我根本不用三星的产品。”

臧小姐将宣传页的照片发给了记者,从照片上可以看出,宣传页上印着“三星集团北京分公司”的宣传内容,查询兑奖热线010-57222421,公证处监督专线010-59460433,还印有两名公证员的工号、姓名和照片,已刮开的刮奖区内显示3颗星,中了二等奖,奖品为100万元人民币。

记者拨打宣传页上的查询兑奖专线,对方称的确中了二等奖,并给了一个5位数编号,让记者联系宣传页上的公证

处,公证处称中奖者需在3日内到公证处领奖,另外还需交“7万元的个人所得税和5000元的手续费”。若无法前去领奖可委托公证处领奖,交1万元的代理费,由公证处将钱汇到中奖者银行卡上。

宣传单页上盖有“韩国三星集团北京分公司专用章”和“国家彩票管理中心专用章”,公证书上也盖有“北京市司法公证处专用章”。但经记者查询,根本没有“韩国三星集团北京分公司”,也没有“国家彩票管理中心”这个机构。

记者联系北京市司法局,

该局的工作人员称公证处不会参与这样的活动,所谓公证书上的公证员的资料都在网上公布,这些信息被盗用了。三星客服告诉记者,公司没有举办该活动。同时记者在三星官网上看到一则重要声明:截至目前,我公司没有在华举办任何SIM卡(手机号码)、固定电话号码、公司成立周年庆典等类似抽奖活动,提醒大家收到与此相关的手机短信或相关中奖信息时谨防受骗,另有不法人员假借我公司名义从事虚假特价销售、抽奖等活动,请大家谨防受骗。



## 刹车失灵急撞护栏

25日下午,莱阳万斯特公司附近发生一起货车自撞事故,现场一辆烟台牌照的大货车,车头与车厢成九十度拐角横跨在公路中央,车头前部因撞向隔离护栏而严重破损。

据了解,货车下坡时刹车失灵,眼看有几辆车从路

边的加油站出来,为避免发生更大的事故,货车司机撞向中央隔离护栏迫使车辆停止。莱阳公路局路政工作人员紧急对车祸现场进行清理。本报记者 赵金阳 通讯员 徐彦飞 龚安静 摄影报道



## 紧急救助患病岛民

6月24日,交通运输部北海救助飞行队B-7312救助直升机从大连机场紧急起飞,在长海县海洋岛成功救助一名因过度肥胖重度心衰岛民。目前,重度心衰岛民已被送往大连市中心医院救治。当日,交通运输

部北海救助飞行队蓬莱基地B-7309救助直升机在长岛县大钦岛上成功救助一名65岁男性心梗岛民,目前,患病岛民正在蓬莱市中医院进行救治。本报记者 蒋大伟 通讯员 曹煜 杜浩杰 摄影报道

## 没拿到工钱,爬上33层欲跳楼

本报6月25日讯(通讯员 张锴予 记者 孔雨童) 24日上午,开发区一名男子爬上尚未竣工的33层建筑欲跳楼。事发后,开发区消防大队八角中队消防战士携带装备徒步爬上这栋建筑,经过长达三小时劝解,将该男子救下。

6月24日上午11点02分,烟台开发区消防大队八角中队消防官兵赶到一处未竣工的建筑时,一名男子正坐在33层高楼顶。由于该楼尚未竣工,未设置电梯,消防战士携带救援装备徒步爬到33层楼顶后,与跳楼男子僵持了2个多小时。指挥员在劝说、

交流过程中了解到,该男子家中有2名子女,2人均在上学,一家人的开销全靠夫妻二人打工所得,但此前做的工程完工拿不到工钱,讨薪一个多月仍没结果。

指挥员派一名消防战士将安全绳绑在腰带上从平台边缘送至男子身边,联合其家人及

现场民警劝说其戴上安全腰带,并联系工地老板,经过现场民警与消防战士的劝说,老板答应结算工钱,该男子终于放弃轻生的念头。经过3个多小时紧张救援,跳楼男子终于被成功营救。随后,该男子被现场民警带走。

## 一样的晚年 不一样的精彩

御花园老年公寓开业进入倒计时

作为烟台重点服务业双50工程,烟台御花园老年公寓以其全新的养老服务理念和超前的创新思路,从开工伊始便得到广大老年朋友的关注,大家对入住御花园老年公寓充满了憧憬与期盼。目前,御花园老年公寓各项建设工作一直在有条不紊地进行着,一期五栋自理式老年公寓,三栋介助、介护楼内部装修如火如荼,开业进入倒计时。

**环境优美,配套完善**

御花园老年公寓位于烟台高新区,距海边2公里。周边有烟台二中高中部、山东城市服务技术学院、烟台职业学院、山东商务职业学院、高新区实验中学、三甲医院、航空航天513研究所、马山寨高尔夫球场以及正在建设中的大型商贸城等。

御花园老年公寓全部采用无障碍设计,拥有高标准配置的公寓楼和宽阔的广场、天然泉池

等生态型户外环境,偌大的楼间距使室内阳光充足,地处海岸线却拥有26米地面海拔高度的自然地貌带来少有的凉爽清新感受——居住环境一流。

**设施齐全,放心入住**

老年公寓装修全部采用环保材料,整洁舒适。室内门和家具有全为实木,衣柜和橱柜全为实木生态板,厨房、卫浴、电视、空调、暖气、电话、宽带、消防喷淋、呼叫系统和医用电梯配备齐全,充分考虑到老人生活起居便利和安全。

**文化娱乐,重返青春**

御花园老年公寓设有老年大学、棋牌室、阅览室、茶室、书画室、琴室、舞蹈室、台球室、乒乓球室、门球场、垂钓池、种植园等,并成立了俱乐部及文学社、书画社。通过各种活动把老年人组织起来,让老人用年轻人的心

态欢度晚年生活,真正做到老有所养、老有所乐、老有所学、老有所医、老有所为。

萧伯纳说:“我们不是因为年老停止欢乐,而是因为停止欢乐而变老。”御花园老年公寓就是给老人提供欢乐的地方,使老人延年益寿。美国研究:入住老年公寓的人比不住老年公寓的人平均寿命长十岁。

**多种餐饮,营养健康**

御花园老年公寓的目标就是让老人吃得营养、吃得健康、吃得可口、吃得舒心。

自理老人有四种就餐方式可供选择:一是自己做饭;二是服务人员代为做饭;三是到餐厅就餐,可以现点现做;四是选择订营养套餐(每月600元)。

对于特护老人,设有小厨房,小锅小灶,个性化饮食服务。随时为老人做饭、喂饭,想吃什么就做什么。

**专业医疗,医养结合**

正在筹备中的医护中心,既有中医、西医,又有康复理疗、健康查体,遇突发疾病第一时间采取救护措施。将与三甲医院合作,开辟绿色通道,并不定期请专家、名医坐诊。

**专职管家,享受尊贵**

御花园老年公寓不仅提供传统的基础服务,还提供定制化服务,让老人享受尊贵生活。经过培训的生活管家,根据老年人的需求,上门为老人提供洗衣、做饭、买菜、取药、洗澡、剪指甲、读报等细致周到的服务,生活管家昼夜值班,随叫随到,不是保姆,胜过保姆。

**介护介助,周全细致**

专业的护理人员,对失能老人实行24小时服务,为老人洗头、洗脸、洗澡、擦身、翻身、剪指甲、

## 好心收留朋友弟弟却引狼入室遭洗劫

开发区的贾先生,好心收留朋友的弟弟季某在家居住,并热心帮忙找工作,谁知自己的一片热心竟是引狼入室。近日,贾先生回到家中后,发现自己的一部中兴手机不见了,另外家里没了1900元现金,再看看季某的房间,已经是人去楼空,贾先生突然想到,可能是季某干的。派出所的民警了解情况后,也怀疑是季某作案。民警通过旅馆开房记录,发现季某的行踪。随后,民警在一家网吧里找到了季某。他说,在烟台一个多月,一直没找到合适的工作,不想在烟台耽误时间,想回家又没钱,所以偷了贾先生的钱。目前,季某已被行政拘留。本报记者 于飞

## 偷完东西被困长岛下山买东西时被抓

近日,一名年轻小伙经老乡介绍来到长岛打工,趁着一个人看场子的时候,将同事的手机、金银首饰等偷窃一空。隍城边防派出所接到报案,通过调取监控并经过仔细辨认,民警发现阳某有重大嫌疑,开始对其追踪调查。此时阳某因大雾被困在岛上,携带行李上山躲进了坑道,三天后又饥又渴,下山买东西吃时被抓。目前,阳某因涉嫌盗窃被长岛县公安局行政拘留。

本报记者 孔雨童 通讯员 张文宏

## 老人突发心脏病公交车变救护车

6月9日早晨7点多,正值上班高峰期,由锦绣新城开往烟台山医院的46路公交车上挤满了乘客。公交车行驶途中,一位坐在前排的老先生突发心脏病昏迷。危急时刻,司机谢鹏程向乘客解释,希望大家配合先将老人送至医院抢救。尽管很多乘客正赶时间上班,但大家没有一句怨言,老人被及时送达医院抢救。据了解,由于送医及时,老人已脱离危险。近日,老人的子女经过打听,找到了送父亲就医的热心司机谢师傅,并为他送去锦旗。

本报记者 侯艳艳

挠痒、清洁大小便、喂药、做饭、喂饭、读报、聊天等,提供无微不至的全方位照顾。

**亲人陪住,融融亲情**

对于选择套房养老的,亲人可以随时陪住,享受融融亲情。

**提前预订,超值优惠**

将于2015年重阳节试营业的是自理老人区,收费标准:单人间1600-2000元/月,双人间2400-2800元/月,套房2800-4300元/月。

凡在开业前预订养老床位的老人,享受特别优惠,预订越早,优惠越大(床位费最低可优惠至:单人间800元/月、双人间1200元/月、套房1400元/月)。

御花园老年公寓—至尊老人的家!欢迎广大老年朋友入住!

服务热线:0535-7399999、7399888

地址:烟台高新区纬一路66号(海天路南首)

网址:www.ytjhylgy.com